

美国总统拜登签署一项针对TikTok的剥离法案

没有TikTok他们为未来担忧

对于用心经营TikTok账号多年的美国用户,尤其是内容创作者来说,禁令将令他们的未来变得黯淡。

TikTok首席执行官周受资24日回应称,美方此举将使“1.7亿美国人失去声音”。“请放心,我们不会离开。我们很有信心,将继续在法庭里为你们的权利奋斗。”他说。而字节跳动25日晚也发表声明,表示其没有任何出售TikTok的计划。

是毁灭性的打击

“我一直很喜欢拍照,后来开始拍视频,TikTok对我来说是一个创作的出口,我在平台上展示我在华盛顿的生活。”梅茜·梅尔斯在TikTok平台上拥有超过3万名粉丝,并且实现了变现。“说实话,我通过TikTok平台赚了不少钱,这有助于抵消通货膨胀产生的成本。”梅尔斯说,自己目前还需要偿还助学贷款,这是一笔不小的数字,但TikTok上的收入让她可以从容地面对账单。“老实说,如果没法在TikTok上赚钱,对我来说将是毁灭性的打击。”

听说拜登签署了针对TikTok的禁令,亚历克斯·皮尔曼的心情很沮丧。因为,正是TikTok彻底改变了她的人生轨迹。

十年前,出于各种原因,皮尔曼被迫放弃了讲脱口秀的梦想,从舞台回到办公室格子间。但TikTok的出现,让他重拾梦想。在粉丝数突破250万之后,他决定放弃朝九晚五、两点一线的生活,因为在TikTok上讲脱口秀足够他养家糊口,甚至还可以一边赚钱,一边安心在家陪伴刚出生的儿子。皮尔曼甚至开启了自己的第一次全美巡演。



据央视新闻报道,根据美国总统拜登24日签署的一项法案,字节跳动被限期约9个月剥离其美国业务,否则将面临美国全面禁令。

如果没有TikTok,未来该怎么办?还能不能找到类似TikTok的平台?如果找不到,是不是要重回格子间?皮尔曼很担忧。

它和它们不一样

皮尔曼的困惑,也是许多TikTok美国用户的困惑。毕竟,不同于只想借TikTok平台拉选票的拜登,内容创作者们对TikTok的诉求不是一过性的。如果没有了TikTok,他们可能再也找不到类似的平台。

梅尔斯表示,她正努力将粉丝转移到其他平台。“但它们和TikTok非常不同,我喜欢TikTok上的粉丝。”梅尔斯觉得在TikTok平台上,创作者和观众可以更加快速地找到彼此且兴趣相投。

琳达·张和保罗·德兰拥有自己的美容品牌,约95%的销售额与TikTok有关。“禁令对我们来说是毁灭性的。”琳达说,透过TikTok这一渠道,他们可以方便地吸引到真实的客

户,并且方便地同客户联络。“没有任何其他平台可以像TikTok一样,让我能够与真正同我们的品牌产生共鸣的人建立联系。”

25岁的布里奇特·布朗也有同感。经过4年的经营,她在TikTok上拥有超过24万名粉丝,但在另一个热门社交媒体平台上却只有9.6万名粉丝。布朗发现,她在TikTok上表现不错的视频,在其他平台上却表现不佳。如果美国政府封杀了TikTok,那也将影响到身在加拿大的她同各大奢侈品牌的合作,因为她在TikTok平台上的粉丝大多来自美国。

“应该由我来决定”

“在通货膨胀空前高涨、人们无力支付账单的当下,美国立法者对TikTok的担心似乎有些脱离实际,这令人反感,并且是在浪费时间。”梅尔斯认为白宫的决定是愚蠢的。

新闻内容创作者布雷特·詹森将拜登签署的法案描述为“散布恐惧”,拥有900万粉丝的利奥·隆迪尼则质疑政府将矛头单单对准了TikTok。“即便拜登政府能够证明TikTok存在问题,那用不用也应该是我们来作决定,不是吗?但是你们剥夺了我们的选择权。”

今年3月13日,中国外交部发言人汪文斌对于禁止TikTok在美国运营的相关法案回应称,近年来,尽管美方始终没有找到TikTok威胁美国国家安全的证据,却始终没有停止对TikTok的打压,这种不能在公平竞争中取胜,就采取霸凌行径的做法,扰乱的是企业的正常经营活动,损害的是国际投资者对投资环境的信心,破坏的是正常的国际经贸秩序,最终必将反噬美国自身。

本报记者 齐旭

新华社耶路撒冷4月25日电

以总理内塔尼亚胡25日已经批准以军在加沙地带南部城市拉法开展地面行动的计划。

有报道说,预计以色列将“很快”开始从拉法撤离平民,为发动地面行动做准备。但报道补充说,内塔尼亚胡尚未下达执行该计划的命令。

以色列军方25日在战时内阁会议上表示,已完成对拉法发起地面行动的准备。以国防军总参谋长哈莱维表示,在拉法的作战计划已提交给“政治层面”,军方将在接到命令后行动。

另据报道,埃及代表团将于26日抵达以色列,推动以色列与巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)达成停火协议。

自去年10月新一轮巴以冲突爆发以来,以军在加沙地带由北向南发动地面攻势,目前战火蔓延至最南端的城市拉法。目前有超过150万巴勒斯坦平民在拉法避难。国际社会担忧,一旦以军对拉法发动地面行动,将造成更多平民伤亡。

以总理内塔尼亚胡已批准在拉法开展地面行动计划

捍卫王者地位 决胜千里之外

售价35.99万元 - 41.99万元

全新GL8陆尊PHEV重磅发布



近日,以“决胜千里之外”为主题,上汽通用汽车别克品牌迎来2024年度品牌日,重磅发布长续航插电豪华公务舱——全新GL8陆尊PHEV,开启别克GL8发力新能源市场的新篇章。新车共推出六座、七座两种座舱布局共3个配置4款车型,全系均为艾维亚版本,售价35.99万元-41.99万元。依托上汽通用汽车新能源全链路完整体系优势,结合别克对MPV独一无二的深刻理解,全新GL8陆尊PHEV率先搭载上汽通用汽车全新一代PHEV智电插混系统,拥有同级超长续航里程,并在豪华设计、舒适空间、智能体验等方面突破升级,以“超强豪华插混MPV”姿态,再度定义智电时代MPV出行新标准,捍卫GL8在MPV市场的王者地位。

全新GL8陆尊PHEV	市场售价(元)
智享版	359,900
尊享版	389,900
七座奢享版	419,900
六座奢享版	419,900

车身颜色:珍珠白、极光银、宝石红、帝王蓝
内饰颜色:黛蓝月白、玄武月白

即日起,全新GL8陆尊PHEV全面开启大定。用户可通过别克官网、iBuick App、别克Buick小程序、别克抖音直播间,或别克全国授权经销商门店进行预定,即可享受丰厚购车权益。其中,前5000位下定且提车用户,可享5,000元保险抵用金;这5000位用户还可享受至高30,000元豪华配置升级的“升舱礼”。同时,为了回馈用户对GL8的信赖,置换全

新GL8陆尊PHEV,即可享15,000元置换金;原GL8车主置换,置换补贴更升级至30,000元;购车后第2-5年回店置换,还可享30,000元残值补贴。首任非营运车主(包括个人及公司车主)还拥有三电系统终身质保。此外,别克还准备了低息灵活金融购车方案、后舱智慧屏5G Wi-Fi免费流量包,以及iBuick积分(针对小订转大定用户)等丰富权益。(购车权益详情请见别克官网或洽授权经销商)

伴随全新GL8陆尊PHEV的发布,别克在品牌日上还展现了对纯电动MPV的规划与布局。在CTP电池架构、准900V高压平台、5C倍率电芯、固态电池、碳化硅电驱等纯电新技术的持续赋能下,别克MPV将不断突破进化。本

次亮相的GL8纯电MPV概念车,将代表纯电MPV的行业新高度,并在不久的将来与世纪CENTURY、GL8陆尊PHEV、GL8 ES陆尊、GL8陆上公务舱一起,以覆盖燃油、插混、纯电的多元驱动形式和智能驾享科技,为消费者带来豪华、舒适、惬意的全场景MPV体验。

上汽通用汽车总经理庄晋雄表示:



“专注中国用户的研发中心、完善的新能源技术体系和前瞻的智能化布局,是别克GL8实现跨时代自我超越的底气。燃油时代,GL8始终以MPV王者姿态引领市场;今天,当迈入插混2.0时代,全新GL8陆尊PHEV将以‘超强豪华插混MPV’再度捍卫MPV王者的地位!”

别克GL8不仅是一款MPV,更是记录经济发展和时代变迁的“符号”,每代车型都见证和陪伴经济腾飞、市场发展、民生富裕。GL8成为“现象级”产品的背后,凝聚了几代泛亚设计师和工程团队的心血与智慧。20多年来,这支真正懂得中国用户需求的“MPV百科全书”团队以不断自我超越、持续进化的能力造就了GL8的王者地位。今天,别克MPV家族将以更多元的驱动形式、更完整的产品梯度、更宽泛的价格布局,树立智电时代的MPV新标准,并助力别克加快电动化、智能网联化和高端化转型,续写市场传奇!